



Руководитель следственного управления принял участие в Координационном совещании руководителей правоохранительных органов

30 сентября 2021 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике Николай Вячеславович Щепкин принял участие в заседании Координационного совещания руководителей правоохранительных органов, состоявшемся в прокуратуре под председательством прокурора республики Олега Олеговича Жарикова.

В ходе совещания обсуждено состояние и итоги работы правоохранительных органов по борьбе с организованной преступностью.

Правоохранительными органами республики принят комплекс мер, направленных на повышение уровня межведомственного взаимодействия, активизацию работы по выявлению, раскрытию и расследованию преступлений, совершаемых организованными группами и преступными сообществами, прежде всего, в сферах экономической деятельности, противодействия терроризму и экстремизму, незаконного оборота наркотических средств.

В результате принятых мер удалось достичь определенных результатов по оздоровлению криминогенной ситуации, пресечению и разоблачению организованных преступных формирований.

По результатам состоявшегося обсуждения проблемных вопросов выработаны конкретные мероприятия, нацеленные на повышение эффективности борьбы с организованной преступностью.

01 Октября 2021

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1615489>